11Iro

HWmsa: Hukona
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.05.2010 21:02:43

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.05.2010 21:12:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144796/answer/144798




Bo3MoxkHO, BaM cTouT npuberuyTh K 3KCTPaKOpPIIOpPaJbHOMY OILIOA0TBOPEHKI0(3MOPUOJIOT BCEria
BLIOEPET HECKOIBKO XOPOIIMNX CIIEPMaTO30UI0B).



